



Tárgy: információ adása lakossági tájékoztatóhoz

Tiszadob Nagyközség Önkormányzata

Bán György

polgármester úr r.

Tisztelt Polgármester Úr!

A Tiszadob-Sziget nevű területrésznek a közelmúltban végrehajtott lezárásával kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

A nevezett területrészt a Nyírerdő Zrt. Nyíregyházi Erdészet kezelésében álló állami erdőterület, mely nem csak a Natura2000-es természetvédelmi hálózat, hanem a „Tiszadobi Ártér TT” megnevezésű országos jelentőségű természetvédelmi terület része is. Ezek alapján a gépjárművel történő forgalom gyakorlatilag eddig is tiltott volt, a 2009. XXXVII. erdőtörvény ide vonatkozó rendelkezése alapján:

„91. § (1) Az erdőben – annak rendeltetésétől függetlenül – pihenés, üdülés, sportolás és kirándulás céljából gyalogosan, emberi erővel hajtott kerékpárral, lóval, valamint az erdészeti feltáráshálózat részét képező erdei úton sport vagy turisztikai célú, lóval vontatott járművel bárki saját felelősségére közlekedhet, illetve ott tartózkodhat”.

Emellett a 1996. évi LIII. törvény a természet védelméről is hasonlóan rendelkezik. A terület természetvédelmi kezelőjének, a Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóságnak is kifejezett kérése volt a terület gépjárműforgalom előli lezárása:

38. § (1) Védett természeti területen a természetvédelmi hatóság engedélye szükséges különösen:

j) járművel történő közlekedéshez, az arra kijelölt mezőgazdasági és erdészeti használatú utak, az engedélyezett tevékenységek végzéséhez szükséges munkagépek, valamint a feladatukat ellátó – külön jogszabályokban erre feljogosított – személyek járművei kivételével.

A kérdéses területet átszelő időjárás-biztos út Társaságunk tulajdonában van, az elmúlt évek igénybevételének következtében nagymértékben megrongálódott, elhasználódott. Ezért a tavalyi évben jelentős ráfordítással helyrehoztuk azt. Ennek következtében az személygépkocsival kényelmesen járhatóvá vált, ami az út lezárása nélkül véleményünk szerint az eddig is előforduló illegális gépjármű-forgalom megnövekedését eredményezte volna. Tovább indokolta a lezárást az



The mark of

NYÍRERDŐ Zrt. Nyíregyházi Erdészet

H-4481 Nyíregyháza-Sóstóhegy, Igrice u. 3.

Tel/Fax.: (+36) 42 / 478-001

E-mail: nyhaza@nyirerdo.hu Internet: www.nyirerdo.hu

gyakran előforduló illegális hulladéklerakás, az illegális fakitermelés és az ott lévő készletekből történő falopás elkerülése is.

Természetesen az érintett felek – önkormányzat, polgárőrség, rendőrség, természetvédelmi őr, halőri szolgálat, vadásztársaság, gátőr – kaptak behajtási engedélyt a kérdéses területre. Amennyiben bármely magántulajdonos, akinek a kérdéses terület környezetében van földtulajdona (pl: Sósziiki legelő, Ókenézi rész), és azt munkavégzés miatt szeretné megközelíteni gépjárművel, munkagéppel, és ezt jelzi tiszadobi kerületvezető erdész kollégáknak, továbbra is megteheti ezt. Ezen kívül az erdőtömb gyalogosan és kerékpárral továbbra is szabadon látogatható.

Erdészetünknek nem az a célja, hogy a területet hermetikusan lezárja. A lakosság pihenés, sportolás céljára bármikor látogathatja a területet a fentebb említett módon, de a gépjárművel való szabad közlekedés engedélyezését nem láttuk indokoltnak a területen.

Kérem a fentiek megértését és a tiszadobi lakosság tájékoztatását!

A fentiekkel kapcsolatban bármilyen további kérdés esetén állok rendelkezésre!



NYÍRERDŐ ZRT.
Nyíregyházi Erdészet
4481 Nyíregyháza, Igrice u. 3.
Adószám: 11252005-2-15

1/8

Tisztelettel:

Tölgyfa Gábor
erdészeti igazgató

Nyíregyháza, 2022. január 24.



The mark of

NYÍRERDŐ Zrt. Nyíregyházi Erdészet

H-4481 Nyíregyháza-Sóstóhegy, Igrice u. 3.

Tel/Fax.: (+36) 42 / 478-001

E-mail: nyhaza@nyirerdo.hu Internet: www.nyirerdo.hu